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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepameT: MupoBas 3KOHOMUKaA

A

B n. 1 aaHbl YHKLUM PBIHOYHOIO CNPOCa U NpeanoXXeHns No CyKHY:

Qd= 140 - 20P n Qs= 20P - 20

1.1 CoctaBnTb Tabnmuy cnpoca v NpenioXKeHus.

1.2 NMoka3aTb KpuBble Crpoca N NpensioXXeHus.

1.3 Noka3aTb paBHOBECHYIO LleHY 1 paBHOBECHOE KOJINYEeCTBO NMPOAYKTa B YCJIOBUSAX OTCYTCTBUS TOProBJIn.

1.4 Ecnmn cTpaHa gonyckaeT cBo6ogHY0 TOProssio, a LeHa Ha MUPOBOM PbliHKe 2 A0JJ1., MUPOBOE NpeanoXKeHue
CyKHa 6eCKOHEeYHO 3/1aCTUYHO MpPU LLeHe B 2 A0J1J1., @ TPAHCMOPTHbIE N3AEP>XKU PaBHbl HYJ/10, TO Kakas LieHa byneT
Ha BHYTpPeHHEeM pblHKe cTpaHbl? CKOJIbKO CTpaHa byaeT noTpebnaTb, Npon3BOANTb, UMAOPTUPOBATL B YCJ0BUAX
csoboaHom TOproean?

2. ecnu npu ycnosusax n. 1 sBoanTcsa 50% TaMoXXeHHbIN Tapud), TOo:

2.1 NoKa3aTb HOBYIO LLleHY Ha BHYTPEHHEM pbIHKe CTpaHbl 1 3 eKTbl OT BBEAEHMS TaMOXXEHHOro Tapuda Ha
npon3BOACTBO, NoTpebsieHne, MMAOPT, [OX0A4,.

2.2 OT 4Yero 3aBUCUT BeJINYUHa Tapuda?

3 KakoBa byaeT BenM4YMHa 3anpeTuTenbHoro Tapuda?

3. Ha ocHoBaHuu n. 2:

3.1 noka3aTb 06K foxon NpeanpusaTUA CTpaHbl B ycaoBusax ceoboaHom Toproeam n 50% tapuda.

3.2 Kakas 4acCTb BO3POCLUEro A0X04a OTe4YeCTBEeHHbIX MPON3BOANTENEN OT BBELeHNS TaMOXXEHHOro Tapuda
MorjoLaeTcs BO3POCLLINMM N3Jep)KKaMu, a Kakas byaeT cocTaBNATb BO3POCLUYIO Npubbiib?

4. Ha OCHOBaHWu M. 2:

4.1 noka3aTb NOJIOXKEHME NOoTpebnTens Kak pesynbTaT BBeAEHNS TaMOXXEHHOro Tapuga.

4.2 noka3aTb 3heKT nepepacnpenesieHns 4OX0A0B N YUCTbIe YObITKM obLwecTBa OT BBEAEHNSA TaMOXKEHHOI 0
Tapuda.

4.3 yeM 06ycCnOBAIEHbI YNCTble YObITKM obLiecTBa OT BBEAEHNSA TaMOXKEHHOro Tapuda?

3Ha#, 410 Qd = Qs, NnoaAcTaBUM 3HavyeHne P B Nobyto PyHKUNIO, 4TOObI BbIHMCANTL PaBHOBECHbLIN 06beM ToBapa:
Qe= 20*4 - 20=60

1.4 ABCOIIOTHO 31aCTUYHBIN CNPOC (KO3 MOULMEHT 31aCTUYHOCTIN CAPOCa MO LleHe paBeH MUHYC 6eCKOHeYHOCTK)
O3Ha4yaeT, 4TO NpW AaHHOW LieHe B 2 JOJJ1. MOXXHO NpoJaTh Jiloboe Konm4ecTBo TOBapa B KAKOM-TO MHTepBase
CNpOoCa Kak Ha BHYTPEHHEM, TaK M Ha BHELIHeM pbiHKe. Ho noTpebunTtenn oTkaXkyTCs NoKynaTb TOBap, eCnuv LeHa
6yneT BbilLe JaHHON.

2. T.K. TaMOXXEHHbIN Tapug yBenn4meaeT LeHY NoKynaTens, To ueHa ans Hero coctasut P+50% wnm 1,5P
NS HaxoXXOEeHNS HOBOM PaBHOBECHOM LieHbl NPy BBEAEHUMN TaMOXXEHHOIro Tapuda n3MeHseM pyHKLMIO cnpoca:
Qd= 140 - 20*1,5P = 140-30P

OnpegfensieM HOBYIO paBHOBECHYIO LIEHY yC10BUA paBHoBecus: Qd = Qs

140-30P=20P - 20

1404+20=20P+30P

160=50P

Pe' =5 - HOoBas paBHOBECHas LieHa NocJie BBeAeHNS TaMOXXeHHOoro Tapuda

CoOTBETCTBEHHO, LieHa npon3BoauTensa pasHa Ps=5 *1,5 = 7,5 geH. ea.

BbI4NCAMM BbIYNCINTL PpaBHOBECHbIN 06beM ToBapa C y4eTOM HOBOW LiEHbI

Qe = 20*5 - 20=80

YT106bI paccunTaTb 3hPeKTbl OT BBEAEHNSA TaMOXXEHHOI0 Tapuda, CHavyasna Han4eM MaKCMMaJIbHYIO ©
MUHUMabHYIO LieHbl, T.€. LeHbl, MPU KOTOPbIX 06bem cnpoca n obbemM NpenioXKeHns pasHbl Hy0. [na 3Toro
npupaBHMBaeM KaXkayto yHKLMIO K HYJI0 U BblpaxkaeM P (pyHKuuto npeanoxxeHns bepem 6e3 Hanora).

140 - 20P =0


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/101299

Pmax=7
20P - 20=0
Pmin=1

3Ta yacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/101299
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